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PROTOKÓŁ  Nr III/2006 

III sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka 

z dnia 20 grudnia 2006 roku . 
 
 
Stan Radnych Rady Miasta             -   21, 

Liczba Radnych obecnych na sesji  -  21 ( 100% %) 

W obradach sesji Rady Miasta udział wzięli: 

1. p. Mieczysław Szymalski  - Burmistrz Miasta, 
2. p. Jerzy Pawluczuk  - Z-ca Burmistrza Miasta, 
3. p. Tomasz Skibicki   - Sekretarz Miasta, 
4. p. Renata Trojanowska - Skarbnik Miasta, 
5. p. Dariusz Chmielewski  - Radny Rady Powiatu 
6. p. Anna Bałdyga   - Radca Prawny Urzędu Miasta, 
7. p. Wojciech Roszuk  - Naczelnik Wydziału OPO Urzędu Miasta, 
8. p. Halina Ambroziak  - Naczelnik Wydziału PNR Urzędu Miasta, 
9. p. Izabela Lenkiewicz - Naczelnik Wydziału RB Urzędu Miasta, 
10. p. Grzegorz Czyronis  - Naczelnik Wydziału ITS Urzędu Miasta, 
11. p. Brygida Mościcka   -  Naczelnik Wydziału IPE Urzędu Miasta, 
12. p. BoŜenna Rostkowska  - Dyrektor Miejskiego Domu Kultury, 
13. p. ElŜbieta Chojnacka - Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej, 
14.  p. Leszek Mościcki          - Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sport i Rekreacji, 
15. p. Witold Zadroga  - Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej Sp. z o.o., 
16. p. Tadeusz Pianka  - Prezes Zakładu Energetyki Cieplnej  Sp. z o.o., 
17. p. Adam Rukat   - Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego 

Sp. z o.o., 
18. p. Barbara Kędziora   - Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, 
19. p. Anna Łępicka   - Dyrektor Miejskiego Zakładu Obsługi Jednostek 

Oświatowych  
20. p.  Sebastian Szydlik   - Prezes Stowarzyszenia „Nadzieja  Przeciw Biedzie  

i Bezrobociu” 
21. Tadeusz Jemielita   - Prezes Koła Związku Sybiraków 
22. Członkowie Związku Sybiraków 
23. Przedstawiciele prasy i telewizji lokalnej i regionalnej: Ostrowski Tygodnik  

Powiatowy, Kurier Ziemi Ostrowskiej, Tygodnik Ostrołęcki, Rozmaitości     
Ostrołęckie, Telewizja TELE-TOP. 

24. Mieszkańcy miasta przysłuchujący się obradom sesji. 
 

Obrady rozpoczęto  o godzinie  1500, zakończono o godzinie 1630. 
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Punkt 1.  
Otwarcie     sesji,    uchwalenie    porządku    obrad i przyjęcie protokołu                   
I  sesji Rady Miasta z dnia  24 listopada  2006 r. i protokołu z II sesji  Rady 
Miasta z dnia 6 grudnia 2006 r. 

 
 Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska dokonał otwarcia III zwyczajnej 
sesji Rady Miasta.  Następnie przywitał przybyłych na obrady Radnych Rady  Powiatu,  
Radnych Rady Miasta, Burmistrza Miasta, Jego Zastępcę, Sekretarza i Skarbnika Miasta oraz  
pozostałych gości.   Szczególne słowa przywitania skierował do  Członków  Związku 
Sybiraków. 
 

Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska stwierdził, Ŝe na stan 21 Radnych, 
obecnych na sesji  jest  19  Radnych, w związku z czym wszystkie uchwały podjęte w toku 
obrad będą prawomocne. 
 

 Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska poinformował zebranych o tym, Ŝe 
Zarząd Koła Rejonowego Związku Sybiraków w Ostrowi Mazowieckiej zwrócił się do Rady 
Miasta o wręczenie odznaczeń członkom Związku Sybiraków oraz odznak honorowych 
osobom wspierającym i propagującym jego działalność.  

Związek pragnie uczcić pamięć Sybiraków poległych na „nieludzkiej ziemi”, ofiar 
represji stalinowskiego reŜimu z Ostrowi Mazowieckiej i okolic, terenów, które były 
głównymi skupiskami ludności wywoŜonej na Sybir z północno-wschodniego Mazowsza. 
Oblicza się, Ŝe deportowanych zostało około 400 mieszkańców Ostrowi i okolic, z których                 
w czasie transportu lub na zesłaniu zmarło co najmniej 140 osób. Uczczenie ich pamięci jest 
moralnym obowiązkiem Związku Sybiraków oraz mieszkańców powiatu i miasta Ostrów 
Mazowiecka. Jedną z form uhonorowania pamięci ofiar Golgoty Wschodu jest KrzyŜ 
Zesłańców Sybiru. W oparciu o ustawę z 17 października 2003r.  o ustanowieniu odznaczenia 
państwowego „KrzyŜ Zesłańców Sybiru” oraz rozporządzenie Prezydenta RP z 12 stycznia 
2004r. w sprawie jego nadawania, odznaczenie to, na wniosek Zarządu Koła zostało w tym 
roku przyznane sześciorgu byłym zesłańcom z Ziemi Ostrowskiej: 

1. Alina Kolendo 
2. Halina Subda 
3. Anna Stachacz 
4. Henryk Ugniewski 
5. Tadeusz Rajchembach   - pośmiertnie 
6. Bogusław Tyszka – pośmiertnie 
 
   Ponadto Związek informuje, Ŝe w bieŜącym roku delegacja ostrowskiego Koła 

Związku Sybiraków, wzięła dwukrotnie udział w wyjeździe do Włoch na obchody Dnia 
Pamięci, zorganizowanego przez władze miasta Brembate di Sopra. Podczas pobytu na 
gościnnej ziemi włoskiej przedstawiono społeczności regionu Bergamo, tragiczne losy 
polskich zesłańców w sowieckich łagrach podczas drugiej wojny światowej. W uznaniu 
zasług w propagowaniu wiedzy o zesłańcach syberyjskich oraz za osobiste zaangaŜowanie się 
w przygotowanie i przebieg wizyty we Włoszech, na wniosek Zarządu Koła dwóm osobom 
zostały przyznane Odznaki Honorowe Związku Sybiraków: 

p. Brygida Mościcka 
p. Andrzej Mierzwiński 
 
 Dekoracja wyŜej wymienionymi  odznaczeniami oraz odznakami na forum Rady 

Miasta  będzie hołdem dla tych, którzy oddali Ŝycie za to tylko, Ŝe byli Polakami. 
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Przewodniczący Rady Miasta p Krzysztof Laska stwierdził, Ŝe uroczystość ta jest dla niego 
szczególnie bliska ze względu na to, Ŝe jego rodzice równieŜ byli zesłani na Sybir. 

 
Następnie Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska oraz Burmistrz Miasta                      

p. Mieczysław Szymalski  wręczyli  odznaczenia państwowe „KrzyŜ Zesłańców Sybiru” 
natomiast  Prezes Koła Związku Sybiraków  p. Tadeusz Jemielita oraz Wiceprezes                           
p. Wiesław Listwon wręczyli Honorowe Odznaki Związku Sybiraków. 
 

 W dalszej kolejności p. Tadeusz Jemielita Prezes Koła  Związku Sybiraków 
podziękował  za wręczenie  odznaczeń i odznak oraz pogratulował Radnym wyboru                        
w wyborach samorządowych. Na zakończenie złoŜył wszystkim obecnym Ŝyczenia 
świąteczne.  

 Burmistrz Miasta p. Mieczysław Szymalski oddał hołd wszystkim, którzy oddali Ŝycie 
tylko za to Ŝe byli Polakami.  Przypomniał zebranym słowa Adam Mickiewicza, które było 
mottem spotkania wigilijnego Koła Sybiraków  „Jeśli bym kiedykolwiek zapomniał o Was to 
Ty Panie BoŜe na niebie zapomnij o mnie”. 

 

  

  Rada Miasta przystąpiła do uchwalenia porządku obrad III-ej sesji. Przewodniczący 
Rady Miasta p. Krzysztof Laska  przypomniał, o tym Ŝe  Radni wraz z materiałami na sesję 
otrzymali proponowany porządek obrad w następującym brzmieniu: 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołów z  I i II sesji Rady 
Miasta z dnia 24  listopada 2006 r. i  z dnia  6 grudnia 2006r. 

2. Interpelacje i zapytania. 

3. Uchwała w sprawie zmiany budŜetu miasta uchwalonego Uchwałą                          
Nr XXIX/195/2005 Rady Miasta Ostrów Mazowiecka z dnia 20 grudnia 2005 r.   

4. Uchwała w sprawie ustalenia  wynagrodzenia Burmistrzowi  Miasta Ostrowi  
Mazowieckiej.  

5. Informacja o pracy Burmistrza Miasta w okresie między sesjami. 

6. Odpowiedzi na interpelacje i wolne wnioski oraz sprawy róŜne. 

7. Zakończenie obrad 
 

Następnie zwrócił się z  pytaniem o uwagi lub wnioski do proponowanego porządku 
obrad. 

 Radny p. Andrzej Morawski  wystąpił z wnioskiem o wprowadzenie do Porządku 
obrad przygotowanego projektu Uchwały Rady Miasta w rocznicę stanu wojennego. 

 Przewodniczący  Rady Miasta p. Krzysztof Laska uznał, Ŝe tego typu uchwała nie 
wymaga głosowania , moŜe być przyjęta przez aklamację. W związku z powyŜszym   
zaproponował wprowadzenie jej do Porządku Obrad jako pkt. 3. Kolejność następnych  
punktów zostanie  przesunięta o jeden. 

 Rada Miasta nie zgłosiła zastrzeŜeń co do powyŜszej propozycji. 

  



 5

 W związku z powyŜszym  Przewodniczący Rady Miasta  p. Krzysztof Laska poddał 
pod głosowanie proponowany  Porządek obrad.    

 

Rada Miasta w glosowaniu jednogłośnie 21 głosami „za” przy 0 głosów „przeciw”                      
i 0 głosów „wstrzymujących się”  przyjęła Porządek obrad w następującym brzmieniu: 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołów z  I i II sesji 
Rady Miasta z dnia 24  listopada 2006 r. i  z dnia  6 grudnia 2006r. 

2. Interpelacje i zapytania. 

3. Uchwała w sprawie przyjęcia oświadczenia w 25 rocznicę  wprowadzenia stanu 
wojennego. 

4. Uchwała w sprawie zmiany budŜetu miasta uchwalonego Uchwałą                                       
Nr XXIX/195/2005 Rady Miasta Ostrów Mazowiecka z dnia 20 grudnia 2005 r.   

5. Uchwała w sprawie ustalenia  wynagrodzenia Burmistrzowi  Miasta Ostrowi  
Mazowieckiej.  

6. Informacja o pracy Burmistrza Miasta w okresie między sesjami. 

7. Odpowiedzi na interpelacje i wolne wnioski oraz sprawy róŜne. 

8. Zakończenie obrad 
 

 

  Następnie Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska poinformował zebranych 
o tym, Ŝe  Protokoły z obrad I sesji Rady Miasta z dnia 24 listopada 2006r.  i z II sesji Rady 
Miasta  z dnia 6 grudnia 2006 r.  zgodnie z informacją podaną Radnym w zaproszeniu na 
sesję  wyłoŜone były do wglądu  w Biurze Rady Miasta i do dnia dzisiejszej sesji nie 
zgłoszono Ŝadnych uwag do ich  treści. 

          W związku z tym stwierdził, Ŝe Protokoły z I-ej  i II – ej sesji Rady Miasta zostały 
przez Radę Miasta przyjęte bez uwag. 

 

Punkt 2.  

Interpelacje i zapytania. 

Radna p. Maria Bębenek  zwróciła się zapytaniem w sprawie usuwania starego sprzętu 
RTV i AGD.  Jeśli kupuje się nowy sprzęt wtedy sklep przyjmuje stary, ale  mieszkańcy nie 
wiedzą co mają zrobić ze starym sprzętem jeśli chcą się go pozbyć bez wymiany na nowy. 
Zapytała czy tego typu sprzęt przyjmowany jest na wysypisko śmieci w Lubiejewie. Radna  
zwróciła się o poinformowanie mieszkańców o  moŜliwościach załatwienia tego problemu. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska poinformował o tym, Ŝe odpowiedź 
na zgłoszone zapytanie zostanie udzielone w końcowym punkcie porządku obrad sesji tj. Nr 7   
"Odpowiedzi na interpelacje i wolne wnioski oraz sprawy róŜne". 
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Punkt 3. 
Uchwała w sprawie przyjęcia oświadczenia w 25 rocznicę  wprowadzenia 
stan wojennego. 

 Przewodniczący Rady Miasta  p. Krzysztof Laska odczytał treść  Uchwały w sprawie 
przyjęcia oświadczenia w 25 rocznicę wprowadzenia stan wojennego, następnie  stwierdził, 
Ŝe Rada Miasta przyjęła  poprzez aklamację: 

Uchwałę Nr III/6/2006  

w sprawie przyjęcia  oświadczenia  w 25 rocznicę wprowadzenia stanu wojennego                       
poprzez aklamację. 

Uchwala w załączeniu.  

 

 Na wniosek Przewodniczącego Rady Miasta p. Krzysztofa Laski Rada Miasta  uczciła 
minutą ciszy pamięć ofiar stanu wojennego. 

 

Punkt 4. 
Uchwała w sprawie  zmiany budŜetu miasta uchwalonego  Uchwałą                     
Nr XXIX/195/2005 r. Rady Miasta Ostrów Mazowiecka z dnia 20 grudnia 
2005 r. 

 

 Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska poinformował zebranych o tym,                             
Ŝe  Radni otrzymali projekt  Uchwały wraz z materiałami na sesję.  Następnie  zwrócił  się do  
Przewodniczącego Komisji Gospodarki Finansowej i Rozwoju Społeczno – Gospodarczego                   
o przedstawienie opinii i wniosków  do omawianego projektu. 

 Przewodniczący Komisji Gospodarki Finansowej i Rozwoju Społeczno-
Gospodarczego  p. Krzysztof Listwon poinformował zebranych o tym, Ŝe biorąc pod uwagę 
to,  Ŝe proponowane zmiany mają charakter korekty technicznej polegającej na dostosowaniu 
planu do przewidywanego wykonania budŜetu miasta  Komisja  w glosowaniu  jednogłośnie 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedstawionym kształcie.  

 

 Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska odczytał a następnie poddał pod 
glosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu miasta uchwalonego Uchwałą                     
Nr XXIX/195/2005 Rady Miasta Ostrów Mazowiecka z dnia 20  grudnia 2005 r. 

 

Rada Miasta w głosowaniu 21 glosami „za” przy 0 głosów „przeciw” i 0 głosów 
„wstrzymujących się” podjęła: 

 
Uchwałę Nr III/7/2006 

w sprawie zmiany budŜetu miasta uchwalonego Uchwałą Nr XXIX/195/2005 Rady Miasta 
Ostrów Mazowiecka z dnia 20  grudnia 2005 r. 

 

Uchwała w załączeniu do Protokołu. 

 



 7

 Punkt 5 
 Uchwała w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrzowi Miasta 

Ostrowi Mazowieckiej. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska przedstawił projekt uchwały                         
w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrzowi Miasta Ostrów Mazowiecka. Następnie 
poinformował o tym,  Ŝe po ponownym wyborze p. M. Szymalskiego na Burmistrza Miasta 
musi zostać ponownie nawiązany z nim stosunek pracy na okres kadencji,  a więc takŜe 
naleŜy ustalić  mu wynagrodzenie. Podkreślił, Ŝe projekt Uchwały zakłada wynagrodzenie  na 
dotychczasowym poziomie. Wynagrodzenie zasadnicze wynosi 4890zł, dodatek funkcyjny                    
w kwocie 1920zł, dodatek specjalny w wysokości 40% sumy wynagrodzenia zasadniczego                 
i dodatku specjalnego oraz dodatek za wieloletnią pracę. Wynagrodzenie netto w róŜnych 
okresach roku waha się w granicach od 6100zł.  do 6800 zł. Przewodniczący  Rady Miasta                    
p. Krzysztof Laska stwierdził, Ŝe kwota wynagrodzenia jest jego zdaniem adekwatna do 
zajmowanego stanowiska, w związku z tym uwaŜa ją za wystarczającą i nie wnosi                          
o podwyŜszenie.   

W powyŜszej sprawie Komisje nie zgłosiły wniosków i opinii. 

W związku z brakiem głosów w dyskusji  Przewodniczący Rady Miasta  odczytał a 
następnie poddał pod glosowanie  projekt uchwały.  

 
Rada Miasta w głosowaniu 21 glosami „za” przy 0 głosów „przeciw” i 0 głosów 

„wstrzymujących się” podjęła: 
 

Uchwałę Nr III/8/2006 
w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrzowi Miasta Ostrowi Mazowieckiej 

 
 
Uchwała w załączeniu do Protokołu. 

 
 

Punkt 6. 
 Informacja  o pracy Burmistrza Miasta w okresie między sesjami.  

 Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska poinformował zebranych o tym, Ŝe 
Radni wraz z materiałami na sesję otrzymali informację o pracy Burmistrza Miasta  w okresie 
między sesjami. W związku z tym zwrócił się o  zapytania dot. tego materiału. 

 

Radny p. Krzysztof Łukaszewski nawiązując do  tematyki narady Burmistrza Miasta                        
z kierownictwem Urzędu Miasta w dniu 30 listopada 2006 r. wystąpił o przekazanie                       
w najbliŜszym czasie Komisjom Rady Miasta  harmonogramu prac nad studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta.  

 

 Odpowiadając na pytanie  Burmistrz Miasta p. Mieczysław Szymalski  zadeklarował, 
Ŝe w momencie powstania harmonogramu prac nad studium zostanie on dostarczony 
Komisjom Rady Miasta. Przypomniał, Ŝe w mieście, jako jednym z niewielu uchwalono plan 
przestrzennego zagospodarowania miasta, który juŜ był zmieniany. Wielu zmian o które 
wnioskują mieszkańcy nie moŜna dokonać ze względu na ograniczenia wynikające ze 
studium, dlatego teŜ podjęto decyzję o przystąpieniu do jego zmiany. Po zmianie studium  
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trzeba będzie dokonać  ponownej zmiany  planu przestrzennego zagospodarowana miasta. 
Proces ten moŜe trwać łącznie ok. 2 lat. Burmistrz Miasta p. Mieczysław Szymalski 
podkreślił, Ŝe  pojawiały się  informacje na temat projektowanych  zmian ustawowych  w tej 
materii, dlatego tez prace związane ze studium były trochę spowolnione. Jednak  nie wiadomo 
czy do tych zmian dojdzie a wychodząc na przeciw zapotrzebowaniu mieszkańców naleŜy  
dokonać zmiany studium.   

  

 W związku  z brakiem innych pytań Przewodniczący Rady Miasta  p.  Krzysztof Laska 
stwierdził, Ŝe Rada Miasta przyjęła Informację Burmistrza Miasta  o pracy w okresie między  
sesjami.  

  

Punkt 7.  
Odpowiedzi na interpelacje i wolne wnioski oraz sprawy róŜne.  

Odpowiadając na pytanie Radnej p. Marii Bębenek  Burmistrz Miasta p. Mieczysław 
Szymalski poinformował o tym, Ŝe Prezes ZGKiM Sp. z o.o. p. Witold Zadroga udzieli 
odpowiedzi na ww. pytanie, zadeklarował jednocześnie, Ŝe informacja na temat  sposobu  
usuwania starego sprzętu RTV i AGD będzie podana do publicznej wiadomości.  

Radna p. Maria Bębenek  podkreśliła, Ŝe informacja  tym, które sklepy przyjmują stary 
sprzęt, jest zbyt mała,  powstaje problem poniewaŜ zuŜyty sprzęt zostaje wywoŜony do lasu.    

Wiceprzewodniczący Rady Miasta p. Eugeniusz Gałązka nawiązując do wypowiedzi  
przedmówczyni podkreślił wagę problemu. Dodał, Ŝe sklepy  przyjmują stary sprzęt tylko               
w sytuacji  zakupu u nich nowego, problem jest z pozbywaniem się starego sprzętu, którego 
nie wymieniamy na nowy,  miejskie wysypisko odpadów nie jest przygotowane do  
przyjmowania tego typu sprzętu. Działalność taka moŜe prowadzić jedynie firma 
licencjonowana.  Jako przykład podał, Ŝe Urząd \Skarbowy dokonywał utylizacji  zuŜytego 
sprzętu. Wiceprzewodniczący Rady Miasta p. Eugeniusz Gałązka zaproponował aby Komisja 
Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  podjęła 
omawiany temat. 

Radny p. Mieczysław Pasztaleniec  zwrócił się z pytaniem o to na ile plan 
przestrzennego zagospodarowania miasta i studium są  nieaktualne,  w kontekście 
realizowanych  inwestycji miejskich,  

Burmistrz Miasta p. Mieczysław Szymalski  wyjaśnił, Ŝe plan przestrzennego 
zagospodarowania jest aktualny, moŜna na jego podstawie wydawać decyzje administracyjne.  
Zmiana studium jest podyktowana tym, Ŝe części wniosków dot. zmiany planu nie moŜna 
było dokona bez zmiany studium, które jest strategią ładu przestrzennego w gminie.  

 

Prezes ZGKiM Sp. z o.o. p. Witold Zadroga przedstawił regulacje  ustawowe                         
o postępowaniu ze zuŜytym sprzętem. Ustawa  o zuŜytym sprzęcie elektrycznym                              
i elektronicznym z 2006 r.   nakłada w tym zakresie  obowiązki głównie na organizacje  
odzysku, sklepy  i na samorząd. Gmina ma  zorganizować miejsce zbiórki zuŜytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego, obecnie ZGKiM Sp. z o.o.  organizuje takie miejsce, trwają 
rozmowy z firmami  zajmującymi się odzyskiwaniem tego sprzętu na temat kosztów za 
przyjęcie tego sprzętu. Na dzień dzisiejszy jest uzgodnione, Ŝe te firmy zwrócą koszty 
transportu.  Organizacje  odzysku pobierają od producentów opłatę recyklingową. Spółka 
planuje  zorganizowanie systemu zbiórki m.in. poprzez.  popularne na zachodzie wystawki. 
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Niebawem temat będzie załatwiony. Gmina musi wyasygnować środki na  załatwienie tej 
sprawy. 

Radny p. Zbigniew Krych poruszył temat  wykonania wycinki drzew przy Szkole 
Podstawowej Nr 2. Dodał, Ŝe  istnieje pilna konieczność przecięcia gałęzi dębu, w obecnej 
chwili istnieje tam stan zagroŜenia.  

Radny p. Andrzej Morawski poruszył temat  złego stanu technicznego ul. Dubois. 
Podczas opadów deszczu postają na niej ogromne kałuŜe wody, piesi, których jest tam bardzo 
duŜo/    nie mają jak się schronić przed ochlapaniem przez jadące samochody. Jest to bardzo 
duŜy problem dla znacznej części mieszkańców miasta zwłaszcza ludzi starszych. Radny 
podkreślił, Ŝe mimo tego, iŜ ulica ta miasto nie administruje to miasto musi podejmować 
działania zmierzające do  rozwiązania  problemu.  

Przewodniczący Rady Miasta  p. Krzysztof Łaska  podkreślił, Ŝe sprawa ul. Dubois 
jest władzom miasta dobrze znana, zwrócił się do Burmistrza Miasta o rozwaŜenie 
moŜliwości przejęcia przez miasto utrzymania ww. ulicy  za odpowiednią opłatą. 

Burmistrz Miasta p. Mieczysław Szymalski  wyjaśnił, Ŝe ul. Dubois jest                              
drogą wojewódzką administrowaną przez Zarząd Dróg w Węgrowie. Poinformował o tym, Ŝe 
trwają rozmowy na temat przejęcia tej ulicy oraz ul. Stacyjnej, Lubiejewskiej, Małkińskiej                  
i Grota –Roweckiego.  Jest nadziej na pozytywne załatwienie tej sprawy. Potwierdził, Ŝe                         
ul. Dubois jest  w najgorszym stanie, było wiele działań władz miasta w kierunku poprawy  
stanu tej drogi.  Zaprosił do zapoznania się w przedmiotową dokumentacją.  Dodał, Ŝe po 
Nowym Roku jest planowany wyjazd z Przewodniczącym Rady Miasta do Urzędu 
Marszałkowskiego w sprawie dróg, zaproponował  Radnemu p. Andrzejowi Morawskiemu 
wzięciu udziału w tym spotkaniu. 

Odpowiadając na pytanie Radnego p. Zbigniewa Krycha  wyjaśnił, Ŝe ul. Lubiejewska 
jest administrowana przez Zarząd Dróg w Czerwinie,  administrator moŜe wystąpić do miasta 
z wnioskiem o wycięcie drzew.  Przecinka drzew nie wymaga  uzyskania zgody.   

Radna p. Małgorzata Bartkiewicz poruszyła sprawę palenia śmieci na terenie 
Targowiska Miejskiego przy ul.  Broniewskiego. Po zakończeniu handlu  śmieci, w tym 
róŜnego rodzaju folie  są palone na terenie Targowiska. Zdarza się, Ŝe  jednocześnie pali się 
około 15 ognisk.   

Radna p. Maria Bębenek  podniosła sprawę parkowania samochodów na wjeździe na 
osiedle Lubiejewska od ul. 3 Maja. Jest to powaŜny problem dla mieszkańców. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jerzy Pawluczuk wyjaśnił, Ŝe palenie  śmieci  na 
Targowisku jest niedozwolone, tę kwestię regulują odpowiednie przepisy.  Zobowiązał się 
zwrócić uwagę na tę sprawę ajentowi Targowiska, jednocześnie StraŜ Miejska  zostanie 
zobowiązana do zwrócenia szczególnej uwagi na  przestrzeganie przepisów w tej materii. 

Następnie Zastępca Burmistrza Miasta p. Jerzy Pawluczuk wyjaśnił, Ŝe sprawa 
parkowania na wjeździe na osiedle  Lubiejewska była juŜ wielokrotnie przekazywana Policji. 
Zobowiązał się do ponownego zwrócenia uwagi Policji na omawiany problem.    

Pan Sebastian Szydlik Prezes Stowarzyszenia „Nadzieja Przeciw Biedzie                                        
i Bezrobociu” poinformował o tym, Ŝe  Stowarzyszenie prowadziło akcję przeciwko  
parkowaniu nieupowaŜnionych na miejscach dla niepełnosprawnych. Podkreślił wagę tego 
problemu. Stwierdził,  Ŝe  np.  miejsca dla niepełnosprawnych przy Zieleniaku na                               
ul.  11 Listopada są stale zajęte przez inne samochody. Dodał, Ŝe wielokrotnie interweniował 
w tej sprawie  w StraŜy Miejskiej.  Zaapelował  o wspólne zajęcie się tematem. 
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Przewodniczący Rady Miasta p.  Krzysztof Laska  przypomniał zebranym                             
o konieczności złoŜenia oświadczenia majątkowego.  Następnie poinformował  o tym, Ŝe na 
pierwszych posiedzeniach Komisje Rady Miasta wybrały wiceprzewodniczących. 
Wiceprzewodniczącymi poszczególnych Komisji zostali wybrani: 

Komisji Rewizyjnej – Radna p. Małgorzata Bartkiewicz 

Komisji Gospodarki Finansowej i Rozwoju Społeczno – Gospodarczego –  Radny                 
p. Eugeniusz Gałązka, 

Komisji Gospodarki Komunalnej  i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony 
Środowiska – Radny p. Stefan Przastek, 

Komisji Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Gruntami – Radny                                     
p. Jacek Wilczyński 

Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz 
Porządku Publicznego – Radny p. Michał Kacprzak. 

 

Przewodniczący Rady Miasta  p. Krzysztof Laska  poinformował zebranych o tym, Ŝe 
wpływa bardzo wiele pism od mieszkańców w sprawie budowy ulic w mieście. Zaapelował                
o wnikliwą analizę ww. pism podczas prac nad budŜetem miasta na 2007 r.  Podkreślił, Ŝe 
potrzeb jest bardzo duŜo jednak naleŜy jest rozpatrywać w kontekście moŜliwości 
finansowych miasta.  

Na zakończenie Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska  poinformował 
zebranych o tym, Ŝe  do  Rady Miasta wpłynęło wiele Ŝyczeń z okazji zbliŜających się Świąt 
BoŜego Narodzenia i Nowego Roku.  Za wszystkie Ŝyczenia serdecznie podziękował. 
Korzystając z okazji złoŜył wszystkim obecnym oraz mieszkańcom miasta najlepsze Ŝyczenia 
świąteczne i noworoczne. 

 

Punkt 8. 
Zakończenie obrad. 

 
Przewodniczący Rady Miasta p. Krzysztof Laska  stwierdził, Ŝe porządek obrad III-ej 

zwyczajnej sesji Rady Miasta został wyczerpany, serdecznie podziękował wszystkim za 
aktywny udział w obradach,  po czym wypowiedział formułę: "Zamykam obrady III-ej sesji 
Rady Miasta Ostrów Mazowiecka".  

  

           Na tym obrady III zwyczajnej sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka zostały 
zakończone.     

Przewodniczący Rady Miasta 

Krzysztof Laska 

 

 

Protokolant 

mgr Izabela Rejniak 
Inspektor ds. obsługi  
Biura Rady Miasta   


